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UVOD 
 
 

Još od samog svog postanka Bosna je bila oblast brojnih ratova i sukoba. Svojim 
položajem privlačila je mnoge vojskovođe, koji su htjeli da je pokore. Često je Bosna 
uspijevala odbraniti svoje ''bedeme'' zahvaljujući velikanima koji su se javljali kroz njenu 
historiju, ali je  često i bila teritorijalno rasparčana, a najviše zahvaljujući nesređenim 
prilikama na svom tlu. 
O samom njnom postanku i pojavi riječi Bosna nema jedinstvenog mišljenja. Njeno ime se 
dovodilo prije svih sa imenom tračkog plemena Besa, zatim sa ilirskom riječi bos(mjesto 
gdeje se ispire so),pa sa latiskim izrazom bosina (granica) i sa mnogim drugim. Međutim 
jedno je sigurno i potvrđeno da se u dokumentima bizantijskog cara Konstantina 
Porfirogeneta sredinom 10. stoljeća spominje riječ Bosna kao oznaka zemlje, tj. matične 
zemlje Bosne. 
U dokumentima Porfirogeneta se takođe spominju i oblasti koje su kasnije postepeno ulazile u 
sastav bosanske države. Tu se na prvom mjestu spominje grad Soli,zatim oblast Trebinje, 
Zahumlje i Paganija (Neretvanska oblast), pljevska, imotska i hlivanjska župa. 
Sama historija Bosne vezana je i za mnoge seobe upravo izazvane ekonomskim prilikama i 
ratovima. Zbog tih seoba je stanovništvo Bosne od samog svog postanka bilo šaroliko, 
označavajući već tad Bosnu kao multinacionalnu i multikulturnu oblast koliko je to moguće 
reć za srednjovjekovno doba. Dokaz tome je i to što u Bosni su već tada bile zastupljene 3 
vjeroispovjedi : katolička, pravoslavna i patarenska, za razliku od njenih susjeda kod kojih  je 
uglavnom jedna vjera bila označena kao državna.  
Još u doba Tvrtkove vladavine, o kome će biti nešto više rečeno dalje u radu, sama ideja o 
bosanskoj državi činila se jako primamljivom. Iako su je još od njenog samog početka mnogi 
svojatali i borili se za njenu oblast, sama ideja o Bosni kao državi davala je određenu dozu 
ushićenja. Tu ideju će upravo provesti Tvrtko I za čije vladavine se bosanska teritorija 
proširila do takvih razmjera da je sam kralj a i Bosna bivala na daleko poznata i poštovana. 
Kralj Tvrtko I je bio jedna od najsposobnijih i najjačih državnih ličnosti cijele južnoslavonske 
historije. On je odlučno djelovao na pripajanju Bosni okolnih južnoslavenskih zemalja. On je 
imao i sve predpostavke da postane i prvi južnoslavenski kralj da ga u tome nije spriječila 
njegova smrt. Ipak kralj Tvrtko I, kao mudra i obazriva ličnost, ostat će simbolom ličnosti 
koja je bosansku državu uspjela dovesti do vrhunca. 
O svim tim detaljima i njegovoj ne tako laganoj vladavini na samom početku kazat ćemo 
dalje u radu. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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